
 

 

 

 

 

 

 

 

☆☆☆☆まなびフェスト☆☆☆☆ 

生徒自己評価をお知らせします 
1 いじめは、どんな理由があってもいけないことだ

と思う 【100％⇒100％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 340 25 2 0 

二学期 372 10 1 0 

2 責任を持って自分の役割を果たしている 

【97％⇒97％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 240 112 12 1 

二学期 263 109 11 2 

3 約束と期限を守っている 【93％⇒92％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 207 124 23 5 

二学期 212 140 32 1 

4 校地内外（校内･校外･地域）で挨拶を交わしている 

【95％⇒96％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 229 124 16 3 

二学期 252 118 16 0 

5 時間を守って生活している 【96％⇒98％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 

一学期 219 124 13 1 

二学期 218 157 9 1 

6 新しい校舎に感謝し、施設･用具をきれいに使って

いる 【99％⇒98％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 299 61 6 0 

二学期 313 62 8 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 自分の命と安全を意識し、落ち着いて生活してい

る 【97％⇒96％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 274 76 10 3 

二学期 289 77 13 2 

8 悩みを抱え込まず、他に相談している 

【82％⇒78％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう思わな

い 

一学期 192 99 46 20 

二学期 196 101 61 23 

9 部活動に積極的に取り組んでいる 

【94％⇒92％】 ※3年生に未回答あり 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 279 56 13 5 

二学期 272 56 19 11 

10 わかったことを書いたり、話したりしている      

【91％⇒95％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 172 150 26 6 

二学期 222 138 20 2 

11 自分で計画を立てて勉強している【82％⇒77％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 131 170 57 9 

二学期 127 165 73 17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 興味関心を膨らませ、作品作りや研究、各種応

募に挑戦している 【62％⇒46％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 72 141 104 30 

二学期 85 87 134 71 

13 フォーサイトを活用している 【89％⇒84％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 201 121 29 11 

二学期 210 112 44 17 

14 自分の夢の実現に向けて努力している 

【88％⇒85％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 184 126 34 11 

二学期 196 133 34 18 

15 地域と係わる取組や、ボランティア活動に参加して

いる 【52％⇒52％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 62 119 121 50 

二学期 74 124 131 52 

16 学校は楽しい 【90％⇒89％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 241 86 27 9 

二学期 251 87 35 8 

 

 

 

 

 

 

 

17 悩みを相談できる人がいる 【88％⇒86％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 243 75 24 19 

二学期 263 64 45 11 

18 胆沢中生であることに自信と誇りを持っている 

【92％⇒95％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 222 86 24 5 

二学期 271 91 13 9 

 

 

 

 

 

 

19 自分には、良いところがある 【77％⇒76％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 128 127 54 25 

二学期 162 123 67 26 

20 難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している 

【83％⇒84％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 138 142 48 9 

二学期 158 158 53 11 

21 授業がわかる 【90％⇒89％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 152 169 31 5 

二学期 158 174 38 9 

22 規則正しい生活が出来ている 【87％⇒88％】 

  そう思う やや 

そう思う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 169 143 37 11 

二学期 189 144 37 12 

23 困った人がいたら助けたいと思う【98％⇒99％】 

  そう思う ややそう思

う 

あまりそう

思わない 

そう 

思わない 

一学期 290 57 7 1 

二学期 325 50 4 3 

 

 前回の調査結果より無回答が減り、マークシート

をしっかりと塗りつぶしてくれた人が多かった結果、

全体的に「そう思う、ややそう思う」と答えた人が

増加しています。「胆沢中生であることに自信と誇り

を持っている」人が９５％という結果は、あまたの

困難や制約を抜群の創意工夫と団結力で乗り越え、

体育祭や文化祭、修学旅行等の行事をやり遂げたこ

とに対しての自信や喜びがその根底にあるのではな

いかと思います。高校受験もスタートし、一部私立

高校ではすでに合格発表も行われています。「おかげ

さまで合格しました。面接練習、ありがとうござい

ました。」といううれしい報告もたくさんいただきま

した。3年生の今後のさらなる健闘を期待します。 
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 ※えぐねは、日本三大散居村の地、胆沢扇状地の屋敷の北西側に

杉・栗・桐などの木を森のように植えて、冬の季節風から屋敷を守

る防風林である。杉は建築材に、落葉は燃料や肥料などにも使わ

れた。冬は温かく、夏は涼しく、緑豊かで快適な住環境を形づくる

とともに、日本の原風景を代表する豊潤な景観を生み出している。 

☆何かと困難が伴う状況にあって、

前向きに学校生活に臨んでいる生徒

たちに感謝です。もちろん、そうで

はない1割の生徒にこそしっかりと

向き合っていきたいと思います。 

☆｢自分で計画を立て

て勉強している｣と答

えた人が減っていま

す。これは昨年度も同

じ結果でした。節度は

保てたが、実行にやや

難あり？ということな

のでしょうか。 

☆1～6の問いに関

しては、昨年度同様

に高い自己評価とな

っています。このコ

ロナ禍にあって、節

度ある生活を心がけ

てきたことの証であ

ると考えます。 

☆昨年度より10ポイントほど評価が下がっ

ています。行事等の削減や縮小により、自分

の良さを再発見する機会が減少してしまった

ことと関係があるのかもしれません。3学期

は、その埋め合わせに努めていきます。 

☆さらなる教育

相談の充実に努

めることで、安

心安全な学校を

目指します。 


